Il faut par(
faire des calculs

pour obtenir des

mesures

THALES

les droites (BC) et (DE) sont paralléles
les points A,D,B et AE,C sont alignés

d'apreés le théoréme de Thalés on a:
AD - AE - DE
AB AC BC

On remplace par les valeur connues
et on termine avec un produit en croix

Thalés et réciproque

jai les

mesures...

les droites

sont elles
parallgles?

a chercher les
fractions

irréductibles
AD - .. AE - .. "

on constate AD = At on constate AD ¢+ At
AB AC AB AC

on ne peut pas appliquer la

d'aprés la réciproque du théoréme
de réciproque de Thales,
Thalés, les droites (BC) et (DE) les droites (BC) et (DE) ne sont

sont paralléles pas paralléles
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